

**ОТЧЕТ**  
**Главы муниципального образования Бродецкий сельсовет**  
**Оренбургского района Оренбургской области**  
**за 2016 год**

Уважаемые, депутаты, руководители предприятий и организаций.

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Бродецкий сельсовет представляю отчет Главы муниципального образования.

Деятельность главы администрации и муниципального образования носит чрезвычайно разноплановый характер и направлена на:

- обеспечение слаженной работы системы местного самоуправления;
- повышение уровня качества и жизни населения;
- выполнение социальных гарантий;
- улучшение жилищных условий;
- создание условий для физического и духовного развития;
- обеспечение безопасности жителей села.

Исходя из этого, выражаю свое видение общих задач, стоящих перед Советом депутатов и перед органами муниципальной власти.

Стратегия развития нашего муниципального образования на среднесрочную перспективу строится на ключевых направлениях:

- повышение эффективности и открытости власти;
- экономическое развитие территорий;
- улучшение качества проживания жителей.

## **1. Совет депутатов**

Представительным органом местного самоуправления является Совет депутатов, состоящий из 10 депутатов.

Деятельность Совета депутатов МО Бродецкий сельсовет в 2016 году проходила в сотрудничестве с администрацией МО Бродецкий сельсовет, службами и организациями, расположенными на территории муниципального образования.

Совет депутатов в своей работе руководствовался нормами действующего законодательства Российской Федерации, Оренбургской области, Уставом МО, регламентом Совета депутатов, уделяя при этом внимание совершенствованию нормативно-правовой базы к правоприменительной практике принятых решений.

Советом депутатов в 2016 году было проведено 7 заседаний.

Согласно Регламента, участие депутата на каждом заседании Совета является одной из основных его обязанностей. В отчетном году средняя явка на заседаниях Совета депутатов составила 98 % .

Решениями Совета депутатов принято 10 нормативно-правовых актов, что было обусловлено изменениями Федерального и Областного законодательства.

В целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства, Советом депутатов в 2016 году был принят Устав муниципального образования Бродецкий сельсовет в новой редакции и проведена его государственная регистрация.

Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета муниципального образования и внесении в него текущих изменений.

Так, в течение 2016 года было принято 4 решения, которыми вносился ряд изменений и дополнений в решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Бродецкий сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2016 год».

В соответствии с требованиями законодательства осуществлялась работа по подготовке и представлению решений, принимаемых Советом депутатов, для включения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов Оренбургской области.

Все проекты решений Совета депутатов прошли правовую и антикоррупционную экспертизу прокуратуры Оренбургского района.

Проведены публичные слушания по проекту и исполнению бюджета муниципального образования Бродецкий сельсовет, по внесению изменений и дополнений в Устав.

Регулярно, в порядке, установленном Уставом МО Бродецкий сельсовет (через доски объявлений, библиотеку и официальный сайт) до жителей МО Бродецкий сельсовет доводились принятые Советом депутатов нормативно-правовые акты.

Кроме того, вся интересующая наших жителей информация, постоянно размещается, обновляется на нашем официальном сайте.

Наряду с этим в работе Совета необходимо искать новые формы. А также более плотно работать с населением, активизировать их участие в жизни села.

Депутатам Совета депутатов необходимо вести приём избирателей по своим округам в соответствии с графиком, по возможности оказывать финансовую, материальную, организационную помощь жителям своих округов, а также помочь в решении вопросов местного значения поселения.

## **2. Работа по обращениям граждан**

Одним из приоритетных направлений в деятельности Главы и администрации является работа с обращениями граждан.

В 2016 году в администрацию муниципального образования Бродецкий сельсовет Оренбургского района Оренбургской области поступило 18 письменных обращений граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), поданных в соответствии с

Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

Все обращения рассмотрены в установленный действующим законодательством срок, по всем обращениям даны мотивированные письменные ответы, при этом, от лиц, получивших мотивированные письменные ответы на свои обращения, в последствие никаких претензий и (или) повторных обращений не поступало.

Из общего количества обращений, три обращения отнесены к компетенции Совета депутатов муниципального образования Бродецкий сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, где и были рассмотрены, три обращения представляли собой запросы сведений и документов, остальные касались текущей деятельности администрации.

### **3. Межведомственное взаимодействие**

В настоящее время на основе соглашений органы местного самоуправления поселений в зависимости от финансово-экономических и кадровых условий имеют право передавать часть своих полномочий муниципальному району.

Сегодня на уровень района переданы полномочия по решению вопросов местного значения в области архитектуры и градостроительства.

В муниципальном образовании работает ряд межведомственных комиссий (по вопросам своевременной и полной уплате налогов, страховых взносов, оплаты труда и исполнению иных мероприятий по обеспечению поступлений налоговых и других обязательных платежей в бюджет МО Бродецкий сельсовет, по проведению мониторинга состояния дорог, по проведению неотложных мер в области первичных мер пожарной безопасности, межведомственная рабочая группа «Сохрани жизнь себе и своему ребёнку»...)

В здании амбулатории открылось помещение для МФЦ (многофункциональный центр) службы «одного окна». Работа службы «одного окна» облегчит населению в оформлении документов по разным видам деятельности (юстиции, БТИ, кадастру, ЗАГС, архив), прием ведет специалист по вторникам.

Проблема требующая решения: отсутствие информационной сети «ИНТЕРНЕТ». В настоящее время ведутся переговоры с руководством МФЦ для устранения данной проблемы.

Особо значимым мероприятием в 2016 году была Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая прошла с 1 июля по 15 августа 2016 года. Проведение сельскохозяйственной переписи приобретает в современных условиях развития импортозамещения в сельском хозяйстве и решающее значение для обеспечения продовольственной безопасности страны, в связи со сложившейся ситуацией на мировом продовольственном рынке и в российской экономике. Такая максимально полная информация необходима при разработке эффективных управлеченческих решений и мер

поддержки агропромышленного комплекса страны. Была создана комиссия по подготовке и организации сельскохозяйственной переписи.

На территории муниципального образования Бродецкий сельсовет сельскохозяйственной переписью были охвачены все физические и юридические лица, являющихся собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеющих сельскохозяйственных животных. Самой многочисленной категорией сельхозпроизводителей, подлежащих переписи, являлись личные подсобные хозяйства населения.

На территории муниципального образования активизирована работа с общественностью, в том числе с «Женсоветом» и «Советом ветеранов».

Для более полного информирования населения создан и функционирует официальный сайт.

#### **4. Бюджет**

В 2016 году местный бюджет утвержден по доходам составил 5363208,26 руб., по расходам – 5415463,94 руб. Фактически доходов в 2016 году в бюджет МО Бродецкий сельсовет поступило 5065431,78 руб., расходов произведено на – 4875595,7 руб.

Налоговые доходы за 2016 год увеличились в сравнении с 2015 годом на 238908,43 руб., но фактически не исполнены к годовым назначениям и составили 84,09%.

Основой, составляющей налоговых доходов, является налог на доходы физических лиц, которого за 2016 год получено в бюджет 445201,18 руб., что составляет 106,9% к годовым назначениям. Удельный вес налога в сумме налоговых доходов составляет 39,47%.

Поступления земельного налога за 2016 год составили 126118,18 руб. Фактическое исполнение к годовым назначениям составляет 30,91%.

Бюджет муниципального образования Бродецкий сельсовет исполнен по налогу на имущество физических лиц в сумме 25278,57 руб. или 60,19 % к годовым назначениям. Доля налога в сумме налоговых доходов бюджета незначительна и составляет 2,24%.

Поступления государственной пошлины за 2016 год составили 5730 тыс. рублей, что составляет 38,29% к годовым назначениям и ниже на 42,53% уровня 2015 года.

Безвозмездные поступления в бюджет за 2016 год составили 3937606 тыс. руб.

Расходная часть бюджета за 2016 год исполнена на 90,03 % в сумме 4875595,7 руб. Это на 19,27% выше уровня 2015 года.

В первоочередном порядке финансировалась заработка плата работникам бюджетной сферы. На оплату труда (с учетом начислений на оплату труда) за отчетный период направлено 33,81% от общей суммы расходов, или 1648347,42 руб.

Исполнение по разделу «Культура, кинематография, средства массовой информации» 1164030 руб., что составляет 86,73% от годового плана.

Более подробная информация по бюджету будет представлена Совету депутатов МО Бродецкий сельсовет при отчете об исполнении бюджета за 2016г.

## **5. Безопасность дорожного движения и дорожная деятельность.**

Большое внимание в работе администрации уделяется вопросу по обеспечению безопасности дорожного движения муниципального образования. Началась работа по подготовке необходимой документации, сделаны проектные документы по организации дорожного движения по переулку Школьный с. Бродецкое.

В осенне - зимний период регулярно производится очистка дорог местного значения от снега.

Продолжаются судебные споры по факту проведения ремонта дорог по улицам Каргальская, Полевая. В настоящее время назначена судебная экспертиза, при проведении которой предлагаю присутствовать и нашим депутатам.

## **6. ВУС**

Всего в 2016 году на воинском учете состоит 282 человека , 2 офицера, пребывающих в запасе, 14 призывников 1995-2000 годов рождения, проживающих на территории МО Бродецкий сельсовет. Прибыло за текущий год 15 военнообязанных граждан, убыло и снято с в/учета 14 военнообязанных.. Дважды в месяц подаются списки на прибывших, выбывших и изменивших учетные данные военнообязанных граждан.

Изымались мобилизационные предписания у прибывших из других районов. Вклеивались мобилизационные предписания предназначенных в команды граждан. Периодически проводились сверки учетных данных военнообязанных граждан с личными карточками, сверки похозяйственных книг с УК (учетными карточками) для уточнения фактического нахождения военнообязанных и призывников, проживающих на территории МО, сверки УК с актами гражданского состояния с внесением в УК всех выявленных изменений и сообщением о них в ВК. Проводилось оповещение военнообязанных граждан в указанные им пункты сбора. Проведена сверка УК с карточками ВК. Картотека УК, картотека карточек контрольного оповещения, картотека повесток приведены в соответствие с требованиями ВК.

Первичный воинский учет осуществляется со всеми изменениями и дополнениями согласно законодательства.

Были представлены именные списки на 2000, 2001, 2002 года юношей 14,15,16 летнего возраста в ВК. Проведены оповещение и диспансеризация юношей 2000 г.р., подготовлены характеристики, справки о составе семьи, ксерокопии документов. Оповещены юноши 2000 г.р. и проведена комиссия по постановке на первоначальный воинский учет (7 человек). Представлены

именные списки юношей 2000 г.р., подлежащих первоначальной постановке на в/учет в 2017г., по требованию ВК проводилось оповещение призывников о проведении анкетирования с предоставлением справок о составе семьи и характеристик, оповещались призывники по служебным письмам для прохождения медицинского обследования. Призывники доставлялись в ВК для прохождения медицинской комиссии под контролем работника ВУС.

Проводились тренировки личного состава ШО(штаб оповещания) и ПС(пункт сбора) МО для изучения своих обязанностей в составе аппарата усиления с практическим развертыванием штаба оповещения и реальной отработкой оповещения граждан- один раз в квартал. Периодически уточнялись списки личного состава ШО и ПС МО.

На день призыва, состоявшийся на военном полигоне поселка Первомайский сопровождались наши юноши специалистом .

Имеется стенд с информацией о контрактной службе.

## **7. Работа с документами.**

Численность населения составляет 1249 человек .

Специалисты администрации занимаются выдачей справок населению о составе семьи в УСЗН, нотариусу, в иные органы по месту требования. Составлено актов обследования: жилья,материально –бытовых условий -32 Производят выдачу справок из похозяйственных книг, вносит новые данные в похозяйственные книги.Исполнено и зарегистрировано ответов на письма и запросы-442.Выдано выписок из домовых книг на получение паспорта,заведение домовых книг-56. Передают электронно на портал Нотариальной палаты Оренбургской области сведения о нотариально удостоверенных доверенностях-17.

## **8. ЗАГС**

Основными задачами отдела ЗАГС администрации МО Бродецкий сельсовет являются:

- реализация государственных функций по регистрации актов гражданского состояния;
- ведение единой электронной базы по регистрации актов гражданского состояния;

В 2016 году на территории МО Бродецкий сельсовет зарегистрировано 34 актовых записей гражданского состояния: 12 рождений детей, 3 - заключение брака, 3- установление отцовства, 16 - смертей.

Информация о порядке регистрации актов гражданского состояния, о количественных показателях размещалась на сайте администрации сельсовета.

Состоялось чествование двух семей «Золотых юбиляров» с вручением памятных подарков от имени Губернатора Оренбургской области.